Aaoknon
Aivetal ot ouvaptioelg: O(x)=2x ’Inx —3x °+4x —1 , x>0 Ko
_ Inx

f(X) —ﬁ X E (0,1) U(1,+OO) .
a. Na peAetnoete tnv cuvdaptnon O wg mpog tn povotovia, ta Kotha
KOLL TQL ONHELD KAUTTAG.

D(x)
x2(x-1)°

y. Na anodeifete 6t n ouvaptnon f eivat yvnolwe dBivovoa kat kupth

B. Na deiete otu: f"(X)= , X e(O,l)u(1,+oo).

ota SwactAipata (0,1) kat (1,+00).

5. Na Bpeite tic acOpntwteg tne ypadikic napaoctaonc tng f.

’

aoknon

A. Aivetal n ouvaptnon h(x) =—2x+Alnx+A , x>0, A>0.
A;. Na Bpeite tn pHéylotn TN TG ouvaptnong h.

A,. Na Bpeite Tn PEYLOTN TLUA TOU A, yla TNV omola LoXUEeL:
Aln(ex) <2x yia kaBe x>0.

X
A,. Mo A=2, va anobei&ete otL: [ h(t) dt=—x2+2xInx+1,x>0.
1

B. Alvovtal oL cuvaptnoelg : O(x)=—x 2 4 oxInx +1 ,x>0 Ko

(=" xe(0,1)U(L+).

O(x) .
cn3 XSO L).

B,. Na 6¢eiete ot T"(X)=
B,. Na anodeifete 611 n cuvaptnon f eivat yvnolwg ab€ovoa kat koiAn
ota StactAipata (0,1) kat (1,+00).

Bs. Na Bpeite to mAnBog twv Avoswv tng e€lowong XInx=a(x—1),x>0,

yla g S1adopeC TIHEG TOU TIPAYHOTIKOU aplOpou a.
e

Bs. Na urtoAoyicete To oAokAnpwua: | X—Sl f(x)dx.
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